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IMoxinna creneneBoi pyHKuil

¥ x?
. 3HaWIITh MOXiIHY QYHKITIT f(x)=€—?.
x? X
A)f'(x)="—-2; B) f'(x)=x*-x;
)= ) ()= x
B f'(x)=x> —x?); I) f'(x)=3x"—2x.
. 3HaiiaiTe noxigny ¢pyskiii f (X) =x%—x.
A) F'(x)=6x°-1; B) f'(x)=6x;
7
B) f'(x) =6x>—x; r)f'(x)zx__

. 3Haiinite moxinny bynkuii f (x)= % X2 +7x—4

A) f'(X)=x+3; B) f'(X)=x+7;
B) f’(x):%x3+7; ) f’(x):%x3+3.
. 3Haiinite moxinny bynkuii f (x)= % X% +2x3.
A) f'(x)=4x°+5x%; B) f'(x)=3x"+6x*;
B) f'(x)=4x"+6x’; I) f'(x)=3x"+5x".
. Vxaxits noxigay pyskmii f(x) = x* —3x.
A) f'(x)=x>-3; B) f'(x) =4x®-3x;
5 2
B) f/(x) =L _3X. T) £/(x) = 4x° - 3.
5 2
4 8
. BHaiiaite noxigHy Gyskmii f(X) = 7 3
3 2
A) f'(x)=x*—x?; B) f'(x)=>—2;
) £'(%) ) £(x) 2 3
B) f'(x)=x*-x%; I) f'(x)=4x>-3x°.

. 3Haiaite noxigny ¢pyskmii f(x) = X+ X.



A) f'(x) =5x"+1; B) f'(X)=—+=;
B) f'(x) =5x*; D) f’(x)=%+1.
8. 3maiinite noxigny pynkuii f(X) = % X2 —6X+5.

A)f’(x)zéxe’—l; B)f’(x)zéxs—G;
B) f'(x)=x-1; I f'(x)=x-6.

9. 3HaiaiTe noxiaHy ¢yHkmii f (X) = % x? —2x*.

A) f'(x) =6x° —8x°; B) f'(x) =3x® —6x°;
B) f'(x) =3x® —8x°; I) f'(x) =6x®-6x°.
10. Yxaxits noxigny ¢pynxmii f (X) = x> —2X.
A) f'(x)=5x*-2; B) f'(x) =5x* —2x;
6
B)f’(x):%—xz; I) f'(x)=x*-2x.
11. 3uaiiaite noxigHy Gpyukmii f (X) = %
X
2 6
2 6
B) f'(X)=—; Df'(x)=——.

12. 3uaiiaite moxigHy yukiii f (X) = \/; +3x*.

A)f’(x):%+7x3; B)f’(x):\ﬁ+7x3;

B) f’(x):i+3—xz' ) f’(x)=i+12x3.
2Jdx 5 2%
13. 3naiinite noxigHy Gpynkmii f(X) = is
X
5 1
) /(%) v ) F'(x) o~

3



B)w@=—%; r)wm=§?

14. 3naitaite noxigny gynxuii f(x)=—
X

, 12 , 12
A) T == B) £/ =5
3 3
B) f'(x) =—; N f'(x)=—=
0= 1100 =
15. 3uariaite noxigny Gyukmii f(X) = 2 + X3
1
A) f'(X) =—=+3x; B) f'(x)=—F
) £(X) 2dx ) £(x) \/—
1 X 1 x
B) f'(X)=—F—+—: Df'(X)=—f/=+—
) £1(x) 204 ) F'(x) = A
16. 3uaiinite noxigny ¢pynkuii f(x) = % :
: 1. ' :
A) T (X) =5 B) f'(X) =——;
7 1
B)f'(X)=——; Nf'(x)=—.
)00 = 1100 ==
Ioxigna 100yTKY
17. BuaiiiTe moximHy QyHKIHT Y =€ SinX.
A) y' =e*cosX; B) y' =e*(sinx+cosx);
B) y' =€ (sinx—cosx); Iy =xe*cosx.
18. Buaiinite moxigHy Gpyukmii f (X) =xInx.
A) f'(x)=1; B) f'(x)=x+1;
B) f'(x)=Inx+1; ) f'(x)=Inx+x.
19. 3naiinits noximny dynxuii f (x)=x%*.
A) f'(x)=3x%"; B) f'(x)=23x%"+x%";
B) f'(x)=3x%""; I) f/'(x)=3x%"+x‘e*".

20. 3naiiaiTe moxiany GyHKmii y =€ CosX.
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A)y' =e’sinx;
B) y'=e"(cosx—sinx);

B) y'=—e’*sinx;
I) y'=e*(cosx+sinx).

21. 3uaiinite moxigny ¢yskmii f (X) =x%Inx.

22.

23.

24.

25.

A) f'(X)=xInx+Xx;

B) f'(x)=2xInx+1;
3HaAUITh TOXIIHY (YHKITIT
A) f'(x) = 2xe* + x%e*;

B) f'(x) =2xe*;

IMoxinna yacTku
3HalAiTh oXiAHY QyHKIIT
15
(x-5)’
6x—15 |

(x5’

3HalAITh OXiAHY QyHKIIT

A) F(x)=-

B) f/(x) =

1 .
(-2

B) f'(x)=—ﬁ;

A) f'(x) =

3HaiITh NOX1HY (YHKIIT
5
2
(x+4)

B) f/(x)=——

(x+a)

A) f/(x) =

b) f'(x)=2xInx+x;

N f'(x)=xInx+1.
f(x) = x%e*.

B) f'(x) =2xe* + x’e**;

) f'(x) =2x%*".

f(x)=X3—_X5.
B 100= S
T) £(x) = (15:56)’; |

f(x):%:.
B)f'(x)=ﬁ;
D f'(x)=—(x_52)z-
2x-3

)= X+4
B) £(X)= (Xi)z ;
r) f’(x):-(xi)z.
x—1
X+2

26. 3Haiinite moxinny ¢pymkuii f(Xx)= Z =,



27.

28.

29.

30.

31.

3 1
A) f'(x)=— X B) f'(x)=—- X
)=y P =y
3 1
B) f'(x)= ; I f'(x)= .
) ) (x+2)2 ) () (x+2)2
3Haiinite moxinny ¢pynkuii f (X)= % :
8 -8
A) f'(x) = = B)f()— '
—4) ( )
8 8-
B) f'(x)=- ; I f'(x) = .
R ) £(x) = (X_4)
3HaitniTh noxigny GyHkuii f (X) = 2XX+_31 :
7 5
A) f'(x)=- , b) f'(x)=- ;
1) (x+3)° )Fx) (x+3)°
7 5
B) f'(x)= , N f'(x)= .
=y =y
IHoxigHa ckiaaneHoi pyHKUil
3HaiiiTe moxinHy ¢pyHkii f (X) =4x-1.
ey L ey 2.
A)f(x)_zm, B) f'(x) = =k
1 . oy 4
B) f'(x)= Nk D) f'(x)= T
3HaitniTh noxigny QyHkiii f (X) = (3X + 1)5
A) f'(x)=(3x+1)"; B) f'(x)=5(3x+1)";
B) f’(x):15(3x+1)4; I) f'(x)=8(3x )4.

3HalaiTh MOXimHy QyHKIIi f(X) ( )3
A) F'()=3(2x-1;  B) F'(x)=6(2x-1)";



32.

33.

34.

35.

(2x—1)4 |

B)f'(x)=2(2x-1;  I)f'(x)=
Buaiaite noxigny pyukuii f(X)=+/6x+1.
' _ 1 . ' _ 3 .
A)f(X)_zm, B)f(x)_m,
1 6
f'(x)= ; f'(x)= .
B) Fx) V6x+1 D V6x+1
3uaitaite noxigny gynkuii f(x) = (4x—-3)’.
A) f'(x) =28(4x —3)°; B) f'(x)=7(4x-23)°;

B) f'(x)=21(4x-3)°; I) f'(x)=4(4x-3)°.
Buaitaite noxingny Gyukii f(Xx) = (3X + 2)4 .
A) f'(x):12(3x+2)3' B) f'(x):4(3x+2)3;

IMoxinna Tpl/IFOHOMeTpI/I‘lHI/IX $yHkuii
3Haiinite noxiany ¢pynkuii f(x) =ctg2x.

) f'(x) =7(3x+ 2)3.

A) f'(x)=-2tg2x; b) f'(x) =—— 3 :
sin“ 2x
2 2
B) f'(x) = X DN f'(x)=- .
ARYY sin?2x ARYY sin®2x
36. 3naiiaite noxinny ¢pyskmii f(x) =cos4— el.
A) f'(x)=-sin4—¢e®; B) f'(x) = -3¢
B) f'(x) =1; I f'(x)=0.
37. 3naiaite noxingny ¢pyskmii f(x) =In2—-cos3.
A)f’(x):%+sin3; B)f’(x):%;
B) f'(x) =1; I f'(x)=0.

38. 3Haiiznite noxinny Gpynkuii f (x)=

sin(z —x)

) (37[ j
SInN| —+X
2



: 1 : 1.
A) F'(X) =—=—; b) F'(X) =———;
sin” x cos” X
: 1 : 1
B) f'(X) =————; 0 f'(x)=——5—.
sin‘ x COS” X

A) f'(x) =—tg3x;
1

B) f'(x)=- X

) T sin® 3x

39. 3naitaite noxinny ¢pynkmii f(x) =ctg3x.

b) f'(x) =-3tg3x;
3
sin?3x

) f'(x)=-

40. 3uaiiaite noxigny Gyskii f (X) =sin6+e*.

A) f'(x)=cos6+e*;

B) f’(X) = ctgbx;

B) f'(x)=—cos6+e*;

B) f'(x)=0; ) f'(x)=4e.
41. 3uainite noxiany ¢pyskiii f(x) =tg3x.
A) f'(x) =3ctg3x; b) f'(x) = 12 :
€0s~ 3X
3 3
B) f'(x)= ; I f'(x)=- _
) ) cos® 3x ) 10 cos® 3x
42. 3uaiinite noxigHy Gyskmii f (X) =sin2+e°.
A) f'(x)=cos2+2e; B) f'(x)=¢?;
B) f'(x)=1; I f'(x)=0.
43. 3Haiaite noxigHy GyHkiii f (X) = m .
sin(27z —x)
1 1
A f/ — . B fl —— .
) () sin?x’ ) (%) sin?x’
B) f'(x)=——; D) f(x)=—— .
cos? X cos? X
44, 3uaiinite noxigHy Gyskmii f (X) =tg5Xx.
1 5
A) f'(x)= X B) f'(x)= :
) (%) c0s? 5X ) (%) c0s? 5X

I') f'(x)="5ctgbx.

IoxigHa moka3HNKOBOI PpyHKIIT

45, 3uaiiaite noxigny Gyskmii y =e* —3x°.
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A) y =e*—x%; B) y' =xe* ' —6x;
3

B) y' =e* —6x; )y =xe*'—x>.
46. 3HaiiniTe noxinHy QyHkuii y = e,

A) y! — zerX—l; B) y! — %eZX :
B)y =e*; D)y =2e*.

47. 3uaiiaite noxigany Gy f (X) =6".
A) f'(x)=(x-1)-67; B) f'(x) =6";

B) f(x) =2 T) £/(x) =6*In6.
In6
48. Buaiinite noxigny Gynkmii f (x) =3e* —8X.
A) f'(x) =3e"; b) f'(x) =3e* -8;
B) f'(x) =3xe* " -8; I') f'(x) = 3e* —8x.
49. 3uaiiiTe noxigny GyHKii y = 5.
A)y'=3.5%; B)y'=3-5%;
B)y =3-5¥In5; ) y'=5%In5.
50. 3naiiniTe noxigny Gyskmii y =e>.
A)y'=e”; B) y'=3e™;
B) y'=3e*"; Ny'= %esx :
51. 3uaiiaite noxigny yukmii f(x)=7".
M= B /(=
In7
B) f'(x)=7*In7; ) f'(x)=(x-1)- 7.
52. 3uaiinite moxiany pynkmii f(X) =6x—2e*.
A) f'(x) =-2¢e*; B) f'(x) =6—2xe*";
B) f'(x) =6—-2e"; I f'(x) =6x—2e”".

Ioxinna sorapudgmiynoi pyHKuii
53. 3uHaiiaite noxigny Gysakmii f (X) =5log, X ..



1 5
A) f'(x)==; b) f'(x)=—;
(0= ) 1(0=>
1 5
B) f'(x)=———; ) f'(x)=—=.
) () xIn3 ) () xIn3
54. 3Haii1iTh noxinHy ¢yukmii f(x)=In6x.
M )= B F/(0) = ;
X 6X
B) ()= 010 =>.
55. 3naiiaite noxiany ¢pynkumii f (X) =In (2X +1).
1 2
A) F'(X) =——; b) f'(x)=——;
)T 2X+1 )10 = 2X+1
B)f'(x):i; F)f’(x):—+1.
X+1 X
56. 3uaitniTe noxigny Gpyukuii f(x) =4log, x
4 1
A) t'(X) = ——; b) f'(x)=——;
)T xIn6 ) F) xIn6
B) f’(X)=£; I f'(x)=£.
X X

57. 3naiinite noxinny ¢pyskmii f(x) = In =

A= B)f'(x)=§:
B)f(x)_l F)f’(x):i.
58. 3uaiiits noxigny Gynkuii f(x)=In(3x—2).
AT(X) =22 B F'(x)=>-2;
B)f’(x)=%; r)f'(x):%.

OO0unciaeHHs noxiaHoi pyHKuil
59. 3HaiiaiTe 3HaYeHHS MOXiaHOT hyHKIii f (X) = x? —5X B TOUI X, =2.
A)-1; b)1; B)-3; 3.
10



60. 3HaiiniTh 3HaueHHs noxinHoi QpyHkuii f (X)=xe" y rouri X, =1.

A)e+2; b)e+1; B) 2e; DNe.

61. O6uucniTs 3HaueHHs noxixuoi Gpynkuii f(x)=e*+5 y touni X, =In5.
A) e; b) 10; B) 5; I e+5.

62. OGuumciTh 3Ha4eHHs noxinHoi pyskmii f(X) = X? — X B TOYI X, =1,5.
A)2; b)1,5; B)3; 0,75.

63. 3Haii1iTh 3HaUeHHs noxiaHol Gpynkii f(X) = X* —3X B Touni X, =—L1.
A)5; b) -1, B) -5; 1.

64. 3naiiniTe 3HaueHHs noxinHoi Gpynkuii f(x)=e™* y toumi X, =0.
A) e; b) 1; B) -1, Io.

65. O6uucniTh 3HaYeHHs noxinuoi Gpynkuii f(x) =3—e* y rouni X, =In3.
A)0; b) -3; B) -6; I 3-e.

66. O0umcoiTh 3HaYeHHs noxiaHoi pynkmii f(X) = X2 + X B TOYII Xo=2,5.
A)8,5; b) 7,5; B) 5; I e.

Kpuruuni Touku
67. Slka 3 HaBeleHUX (PYHKIIIH HE Ma€ KPUTUYHUX TOUOK?

A)f(x)=x}; B) f(x)=x+1; B) f(x)=x"+x; I)
f(x)=x*+x%

3

68. CKiIbKM KPUTHYHUX TOYOK Mae pyHkiis f (X) = % x* +1,5x* —4x +1 Ha

npomixky [—5;0]?

A)3; b) 2; B) I; I') xomHoOi.
69. flka 3 HaBeeHUX QYHKLIN Mae Xo4a O OJIHY KPUTUYHY TOUKY?
A) f(X)=x; B) f(x)=x>+1; B) f(X) =X +X;

I f(x)=tgx.

70. CKinbKu KpUTHYHUX TOYOK Mae pynkmis f(X) = % x? —9x?

A) Tpu TOUKU; b) nBi Toukn;  B) onny Touky; I') xonHoi
TOYKH.
71. CKiJIbKY KPUTHYHUX TOYOK HA IIPOMIKKY

[a; b] Mae (yHKIis, rpadik Kol
300pakeHO HA PUCYHKY?

=V

11 a of b



A)3; b) 2; B) 4; I)Ss.
72. Ha pucyHky 300pakeHo rpadik ¢pyHKIii
y = f(X), BU3HAUEHOI HA MHOXKHHI

TIMCHUX ymcen. YKaxiTh yci KpUTHYHI
Touku ¢pyHkuii f .
A) X, Xy, Xg, Xy, Xs 5 B) %%,

B) XZ,X3,X4; F) X2,X3,X5.,

73. CKUIbKY KPUTHYHUX TOYOK Mae pynkuis f (X) = % x> —x?

A) )xonHoi Touku;b) oHY TOUKY; B) n1Bi Touku; I') Tpu TOUKM.

74. CKiJIbKY KPUTHIHUX TOYOK HA
npoMikkKy [a;b] mae GpyHKis,
rpadik sKoi 300pakeHo Ha PUCYHKY?

A)2; b)3; B)4; I)S5.

75. CKUIbKY KPUTUYHUX TOYOK Ma€e

byHKIis f(X):%X3—X2—3X+4

Ha nipoMixky [0;4]?

A)1; b)2; B)3; TI)xonHoi.

76. Ha pucynky 300paskeHo rpadik GpyHKIii
y = f(X), BU3HAUeHOI HA MHOXKHHI
TIACHUX YHCcell. YKaXTh yCl KpUTHUYHI
Toukd pyHkmii f .

A) X[, Xy, X, Xy X B) X,, %, ; T 0| x xxaxla

B) X, X,,X,; ) X, %5, %, .

77.3naiaite kpuTHyHi Touku ¢pyHkuii f (x) = % xX*+4x.

A) -4; b) 2; B)-212; I') Takux TO4YOK HE ICHYE.
78. CKUIbKY KpUTHYHUX TOYOK Mae pynkis f(X) = % x*+x2?

A) omny Touky; b) aBi Touku B) sxonmnoi Touku;  I') 6e3miu TOYOK.

79. CKUIbKY KpUTHYHUX TOYOK Mae pynkiis f(X) = % x* —2x%?
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A) onny Touky; bB) nBi Toukm;  B)komHoi Toukm;  I) 6e3miy TouoK

80. 3HaiiniTh kpuTHuHi Touku ynxmii f(X) = x* —3X.

A) 0; b) 1; B)-1i1; I') Takux TOYOK HE iCHYE.
IHopiBHSAAHHS MOXITHUX

81. Ha pucynky 300paxkeHo rpadik ¢pyHKmii
y = f (x). Kopucryrouncs rpadikom,

nopismstiite f'(x,)i f'(x,).
A) f'(x)>f'(x,);

B) f'(x)< f'(X,);
B) f’(Xl): f'(x,);  I') HOpiBHATH HEMOXJIHBO.

o
K
=l
[+
=y

82. PosrnsiHemo ¢ynkuii f i g Taki, mo uis Oyab-sKOro IidCHOro X
f'(x) = g'(x) . Slke 3 TBep/KEHB € 000B’I3KOBO MPABUIBHUM?

A) f(x)=g(x); B) f (x) i g(X) - xoncranTy;

B) f(x)- g(x) - koncraura; I) f(x)+ g(x) - koHCTaHTA.
83. Bigomo, 1110 [utst Oyab-Koro X 3 mpoMikky [a;b] ans pynkmii f

BUKOHYeThest HepiBHICTh f'(X) < 0. Iopiusiite f(a)i f(b).

A) f(a)< f(b); b) f(a)> f(b);
B) f(a)=f(b); I') mopiBHATH HEMOKIIUBO.

84. Ha pucynky 300paxkeHo rpadik ¢pyHKii
y = f(x). Kopucryrouncs rpadixom, i o y=5
nopismsiite f'(x) 1 f'(x,). | i
A) 1(x)> f'(x,); B) (%) = T o
f'(x,); i
B) f'(x) < f'(x); I opiBHATH HEMOKIIHBO.

85. Biomo, 110 a7ist OyAb-sIKOTO X MPOMIKKY [a;b] st pyHkmii f
BHKOHyeTbCs HepiBHicTs f'(X)>0. Hopisusiite f(a) i f(b).
A) f(a) < f(b); B) f(a) > f(b);
B) f(a) = f(b); I') mopiBHATH HEMOKIIUBO.

JocixxeHHsI HA MOHOTOHHICTH
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86. Oynkuis y = f (X) BusHaueHa Ha MHOXHHI

nificaux yncen. Kopucryrouncs ii rpadikom,

300pakCHUM Ha PUCYHKY, YKaXITh

MPOMDKKH 3pOocTaHHs (PyHKII.

A)[-3.3]; B) (—0;2];

B)(—o0;—1] i [0;1]; I) (—o0;—1] i [Lo0)
87. YKaxiTh MPOMIXKKHU 3pOCTaHHS (YHKIII]
y = f (X), rpacik sikoi 306pakeHO Ha PHCYHKY.

A)(~0;-2) i (-2,0];  B) (—0;-2) i (2500);
B)(-2:2); I)(—o0;0].

88. Ha pucynky 300paxkeHo rpadik GyHkmii [T 1]

y=f (X) , BU3HAUYEHOT Ha IPOMIXKKY

[~ 7:6]. Vasirs npomixkku 3poctanns Rl

naHoi QyHKITI.

A) [-7;-2] i [2;6]; B)[-2;2];
B) [-3;5]; N[-55;2] i [2;6].
89. Ha pucynky 300paskeHo rpadik ¢pyHKIii

y = f(X), Bu3HaUeHOI HA POMIXKKY

[—8; 9] . YKaXITh IPOMIXKKH CTIaJITaHHS

naHo1 QyHKITIT.

A[-41]i[59];  B)[-8-4]i[L5];

B)[-4;5]; D)[-23]i[59].

90. YkaxiTh NPOMIKKHU CaJaHHs (QyHKIIT
y=f (X) , Tpagix K01 300pakeHO Ha PUCYHKY.
A) (—oo;—l) i (—1; O]; b) (—oo;—l) 1
(L)
B)(-11);

I)(~0;0) i [Lo0).

91. Ha pucysky 300pakeHo rpadik ¢pyHKIii

y = f(X), BuU3HAueHOI HA MPOMIXKKY

Aky
o] N
i 1 . x
/ N\
N
| HEEZ S
10 H T
¢ | ] W\
aAmE R
B I IN
— o T IS
-2, +2 X
1 W
i/ \YH
y ]
N 4
\
y, TS
b 1ol 1 3 >
T
3 ] ] 1
/
Y /]
Ve i
-8 of 1 g
B EN
HENN
i\
(U B
= o] 1 —
8
AV T
T ] T
\ AL NEE
L] \ A |
AN N
-6 /0o 1 N
i X
N
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[-6;7] . YkaxiTh MPOMIXKKY CHIaIaHHS JaHOI (PYHKIIIT.
A)[-32]; B)[-5-1] i [57];
B)[-6;-3] i [2;7]; [-6;-5] i [-1;5].

92. YkaxiTh NpOMDKKH criaganis ¢yHkmii y = f (X)),

93.

94.

95.

96.

rpadik K01 300paXeHO Ha PUCYHKY.
A)[0;0); b)(-2;2);

B)[0;2) i (2;); I (—oo;—2) 1 (2;00).

/
vl

Ha pucynky 300paxeHno rpadik ¢yHKITii

y = f(X), BU3HAYECHOT Ha MPOMIXKKY

[-8;9]. YkaxiTh MPOMIXKKH 3pOCTaHHS o

naHoi QyHKITI.

A)[-41i[59];  B)[-8-4li[L5];
B) [-4;5]; I)[-2;5]i[6;9].
VYKaxiTh MPOMDKKH 3pocTaHHs (PyHKIIIT
y = f(X), rpadik sikoi 300paskeHO HA PUCYHKY.
A)(—0;-1) i (L;00); B) [0;1) i (Loo);

B)(—l;l); F)(—oo;O) i [1;00).

=

®ynukuig Yy = f(X) BU3HaYCHA HA MHOKUHI

nivicHux yncen. Kopucryrouucs ii

rpagikom, 300pa)keHUM Ha PUCYHKY,

=Y

YKaXITh MPOMDKKH CralaHHS (QYHKIIIT.

A) (-0;-2] 1 [0;2]; B)[-2;0] i

[2;0);
B)[-2;0); D[-22].
@ynkuig y = f(X) BU3HaYeHA HA MHOKUHI
TIACHUX YHCEeN 1 Ma€ MOXITHY B KOXKHIM ToUIIi
oOnacti Bu3HaueHHd. Ha pucyHky 300paxeHo
rpadix Gynkmii y = f'(x). Busnaure
NpOMDKKH cnamanHs QyHkii Y = f ().
A)(—0;-6] i [-3;2]; B)[-4;0];
B)(—0;4] 1 [0;00) ;
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97. ®ynkuis y = f(X) Bu3HAUCHA HA MHOXKHHI

TICHUX YHCeT 1 Mae MOXITHY B KOXKHIHM TOYII | |
obnacti Bu3HaYeHHs. Ha pucynky 300pakeHo ] i
rpadik ¢pynkuii y = f'(x). Yraxire npomixkn A5 AT
3poctanHs pynkuii y = f(X). 7 !
A)[-6,-2] i [3;); B) (—o0;—4] i [0;00) ;

B) (—oo;—6] i [3; ®); I') 3HAMTH HEMOKIIMBO.

I

N
1

98. ®ynkiis y = f (X) BU3HAYCHA HA MHOXKWHI I

JICHUX YHCeT 1 Ma€e OXIAHY B KOKHIM TOYII { I /
obnacti Bu3HaYeHHs. Ha pucynky 300pakeHo \

rpadix dpynkuii y = f'(x). Busnaure TN

TTTs

OPOMDKKH 3pocTanHs GyHKii Y = f (X)
A)(—0;—4] i [0;0); B)[-6;-3] i [2;0);
B) [—3; 1] ; I') Bu3HAUUTH HE

Y4
MOJKHa. . '
99. Ha pucynky 300paxkeHo rpadik moxigHoi GyHKIii _ :

y = f (X), BusHaueHoi Ha MHOXUHI AilicHUX \/0\/ X

yucen. CKUTbKY IPOMIDKKIB CIIaflaHHS Ma€e y="(x)

dynkuis y = f(x)?

A)l; Bb)2; B)3; TI')He M0oxHa BU3HAUUTH.

100. Ha pucynky 300paxeHo )

rpadik moxigxoi pyukuii y = f (X), I /\/
" Lo y=1'()

BHU3HAYCHOT HA MHOXHHI JIHUX \/\ /N\ i

yucen. CKUIbKYA IPOMIKKIB v .

3poctaHHs Mae GyHKis Y = f (X) ?

H‘

A)2; b)3; B)4; TI')He M0oxXHa BCTAHOBUTH.

JlocaizkeHHsSI HA eKCTpeMyM
101. Oynkiis Y= f(X) Bu3HaueHa Ha

MHOXKHMHI JIHCHUX 4YHMCel 1 Mae TOXITHY B y
KOKHIA TOYIII oOyacTi Bu3HayeHHs . Ha

pPUCYHKY  300paxeHo  rpadik  QyHKmil
16 0
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y=f f(x). CKUIbKH TOYOK eKCTpeMyMy Mae pyHkiis Yy = f (X) ?

A) 1 touky; B)2Touku; B)3 Touku; [I')koaHOI TOUKH.

102. Oyukuis y = f(X) Bu3HaucHa Ha

3

y

MHO>KHWHI JIMCHUX YHCeN 1 Ma€e TOXiAHY B

|
|
:
KOXHII Toulll oOJiacTi Bu3HaueHHs. Ha T

-6

B2 R s.\_A

PUCYHKY 300pakeHo rpadik ii moxiaHoi

-

y = f'(X). BkaxiTh TOUKH MaKCUMyMy 4

—
Ay L

i

1

i

|

Fil
|

T

/1
bynkuii y= f(X).
A)0; b)-3; B)—4; [N-6;2.
103. Oynkuis  y=f(X) BusHauena Ha

MHOKMHI JIMCHUX 4YHCeNT 1 Mae TOXIAHY B

KOXHII Touri oOjacti Bu3HAadYeHHS. Ha

pUCYHKY  300paxeHo  rpadik  yHKIT —

0 n

XY

y=f'(x). 3naiinit Toukm MiHiMyMY

dynkuii y = f (X).
A) 0; b) -1; 1; B) -3; I)3.

104. Oyukiis Yy = f(X) Bu3HAueHa HA ——

MHOJKHHI JIMCHUX YHCeNl 1 Ma€e MOXiJIHY B

|

KOXHIMl Touni oOiacti Bu3HaueHHsa. Ha

|
b

pUCYHKY 300paxkeHO rpadix  yHKIil

74

|

y = f'(X). 3HaiiniTh TOYKM eKCTpeMyMy |/

1

bynxuii y = f(x).
A) -4, 0; b) -6;-2;3; B)-3; 2,
105. Oyukmis Y= f(X) Bu3zHaueHa Ha
MHOKMHI JIACHUX YHCeNT 1 Ma€ MOXIJHY B
KOXKHIH Toumi oOnacti Bu3HaueHHs. Ha
pUCYHKY  300paxkeHo  rpadix  yHKuii
y=f'(X). 3HaiifiTh TOYKH MaKCUMyMy
bynkmii y = f(X).
A)0; b)-1;1, B)-3; I)3.
106. Oynkuis y = f(X) Bu3HaueHa Ha

I') 3HalTH HEMOXKIHUBO.

“V\'

MHO>KHWHI JIMCHUX YKCeN 1 Ma€e TOXiAHY B

KOXKHIN To4Ill oOnacTi Bu3Hauenns. Ha

| T
PHUCYHKY 300pakeHo rpadik ii moxiaHoi T
]

17 A




y = f'(x). Ykaxite Touku Minimymy ¢pynkuii y = f(X).

A)0; b) -4, B) -6; -3; 2; I -6; 2.
107. ®ynkuis y = f(X) Bu3HaYeHa Ha
MHOKHHI JIHCHHUX YHCeT 1 Ma€ TOXITHY B el
KOXKHIHM TouIli 00jacTi BU3HaYeHHs. Ha
PHUCYHKY 300paskeHo rpadik GyHKIii
y = f'(X). CKiIbKH TOHYOK EKCTPEMYMY / ) >

Mae QyHnkiis y = f(x)?
A) xomHoi Toukd; b)) 6 Touok; B) 3 Touku; I') 4 Toukwm.

108. Ha pucyHnky 300paxeHo LA

A

/ pd

rpadik ¢yHKHil y = f (x) , R p V4

7

=T

1o 0} 1 i|sHES

BHU3HA4YEHOT Ha IPOMIKKY [—10;11]. O G V.

VYKaxiTh yci TOUKH MAKCUMYMY

naHoi QyHKITII.
A)-4;1;6; b)-10;-4;1;6; 11,

B) -4; I)-10. AT AN

™.

1009. Ha pucynky 300paxxeHo

rpadik pynkmii y = f(X), 10 [// N[l 3 3

BHU3HA4YEHOT Ha IPOMIXKKY /
[-10;12] . VkaxiTh yci ToUkH
MIHIMYMY JJaHOT (QYHKII].
A) -4, 4; b) -4; 4; 10;
110. VY skomMy BUNIagKy
TOYKa X, € TOUYKOO
MakcuMyMmy (pyHKIii,
rpadik sKoi 300paxeHo
Ha PUCYHKY?
111. VYV akomy  A)
BUTA/IKy TOYKA
X, € TOUKOIO

MIHIMyMY g "o .

dynxuii, rpadix
K01 300pa’keHO Ha PUCYHKY?

I'eomeTpu4yHmMii 3MicT NOXiaHOT
18




112. YoMy 10piBHIOE KyTOBHI KOE(IIIEHT TOTUYHOI 0 rpadika
dynkuii y = x> —3X y Touri 3 abcuucoro X, = —1?
A)4; Bb)-2; B)-1; I')-5.

113. Ha pucynky 300paxkeno rpadik GyHKiii
y=f '(XO) Ta JTOTHYHY 10 HHOTO B TOYIIi 3

abeumcoro X, . 3uaiinite f'(X;).

V3. . , 1 | B
A) T B)\/3; B) 1; DES VA :
114. 3uaiinits abeuucy Touku rpadika gpynkuii f(X)=x*—4x,y
AK1M TOTHYHA J0 I[bOro rpadika mapaneiabHa npsaMii Y =6X+2.
A)5; b) 1; B) 3; r-1.
115. Yomy n0piBHIOE KyTOBUH KOe(Dilli€HT JOTHYHOI 10 Tpadika
byHKIiT Y = G\K y TO4Ll 3 a0CIMCOo0 X, =97
A)2; b) 1; B) %; I 3.
116. 3HalAITh KyTOBUI Koe(illieHT JOTUYHOI 10 Tpadika GyHKIi
f(x)=e™ y Toul 3 abcuucoro X, =0.
A) 0; b) 1; B) e; I -7.
117. Ha pucynky 300paxxeno rpadik GyHKIii

y = f(X) Ta moTHYHY 10 HHOTO B TOYIIi 3
abcrucoro X,. 3Hainite f'(X,).

A)g; B) 1I; B)@: N3

118. YoMy 10piBHIOE KyTOBHUH KOe(IIiEHT JOTUYHOI A0 rpadika
yHKUiT Y = X* +2X y TouIli 3 a6CIUCcoro X, = —2?
A) -2; b) 6; B) 2; I) -6.

119. 3uaiinite abeumey Toukn rpadixa Gynxuii f (x)=x*+3x,y
SKIM JOTUYHA 10 1bOTo rpadika napaneiabHa npaMid Yy =-9X+5.
A) 4; b) 1; B) -3; I') -6.

120. Yomy 10piBHIOE KYTOBHH KOe(]iliEHT JOTUYHOI J0 rpadika

byHKIIT Y = % y TO4lll 3 a0CIUCO0 X, =—27?

19



A)8; B) -8; B) 4; T)-4.

121. 3HalIITh KyTOBUH Koe(illieHT JOTUYHOI 10 rpadika GyHKIil
f (x) =3¢y Touni 3 abcumcoro X, =0.
A) -4, b) -12; B) 3; I 0.

®DiznuHui 3MicT mMoXigHOI

122. MartepiajabHa TOYKa PyXa€ThCs 32 3aKOHOM S (t) =3t -12t +18
(uac t BUMIpIOETBCA B CEKYHAAX, IEPEMILIICHHS S - Y MeTpax. Y SIKUi
MOMEHT 4acy MICJIsl MOYAaTKy PyXy TOYKA 3YMUHUTHCS?

A)2c; b)3¢; B)4c; INé6c.

123. [Ipu pyci Tina mo npsMiii BiacTanb S (y MeTpax) 3MIHIOETHCS 3a
3akoHoM S(t) =3t* —2t+4 (t - wac pyxy B cexyHaax). 3HaliTh
MIBUKICTH TiJIa 4epe3 2 ¢ MICs MOYaTKy PyXy.

A) 14 m/c;  b) 12 m/c; B) 10 m/c; I') 8 m/c.
124, MarepianbpHa Touka pyXaeThes 3a 3akoHoM S(t) = 2t* —12t + 20

(dac t BUMIPIOETHCS B CEKYH/aX, IEPEMILLIEHHS S - B MeTpax). Y AKuil
MOMEHT 4acy MiCJIsl TIOYATKy PyXy TOYKA 3YMUHUTHCS?
A)2c; b) 6 c; B)4c; IN3c.

YacruHa apyra
Po3B’skiTh 3aBIaHHS. 3aNUIIITh BiIMOBiAb Y OJaHK BiIMOBIICH.

125. 3uaiaiTe noxigHy GyHkmii f (X) =X 1
X —_
. . . x*—6
126. 3Haiinits noxinny dynkuii f (x) == 2
X"+
127. 3Haiiaite noxiany ¢pyukiti f (X) = (X + 4)«/; )
. . x? —9x
128. 3Haiinite noxinny ¢pynxuii f (x)= .
X+4
. . x> -2
129. 3uaitaite noxigny ¢pynxuii f(X)=— =
X —_
130. 3Haiinite noxinny ¢pynxuii f(x)=(2x—3) N

20



X2 +5x

131. 3Haitnite noxigny pynkuii f(x) = 5
X —
132. Yomy nopiBHIO€E 3Ha4YeHHS moXigHoi ¢pyHKmii f(X) =Cc0os6x B
. T
Toymi X,=—"7
° 12
. N , 2 :
133. OGuuciite 3HaueHHs noxinnoi dyrkuii f (X)=x*+= B Touui
X
Xo=—2.
134. OO6uuciTh 3HaYCHHS MOXiAHOT QyHKIii f (X) =+/2X+1 y Touni
Xo=1,5.
135. 3HaiiiTh 3HaueHHs noxinHoi Gpynkuii f (X)= In®x B TOUmi
X, =€.
. . .. e 4
136. OO0uuciTh 3HaUCHHS MOX1AHOT QyHKIii f (X) = (X2 +2X —1) B
Touni X, =0.
. . .. e 5
137. OO0yumcITiTh 3HaYCHHS MOXiaHOT QyHKIii f (X) = («/; +1) B
Touli X, =1.
138. OO6uuHciTh 3HaYeHHS MOXiaHOT QyHKITii f (X) =™ +e ¥
Toui X, =0.
139. YoMy 10piBHIOE 3HAYEHHS MOX1IHOT QyHKIIT
4
X .
f (X)=I+X—\/§ B TOUI X, =37
140. Yomy nopiBHIOE 3HaYeHHS MoxXiaHOol QyHKIl f (X) =sin 2 B
Toull X, =77
141. OO0uucniTh 3HaUeHHs moxiaHo1 GpyHkuii f(X) = (ﬁ +1)° B TOumi
X, =1.
142. O6unciTh 3HaUeHHs MoXinHoi GpyHkmii f (X) =sin® X B Toumi
T
O 6 '
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143. Yomy opiBHIOE 3HadeHHs moxinHoi Gynkuii f(X)=In(2x+1) y

Touni X, =1,5?

144, 3HaiiiTh 3HaYenHs noxiguoi pynkuii f(x) =e* + e y TOuLll
X, =0.

145. 3HaiaiTh 3HaYeHHS moxXiaHol pyHkmii f(X) = TOYIIi
Xy =2

146. Jano ¢ynkuito f(x)=ecosx. 3uaiinite f'(0).

. - 1 2 .
147. OOGuuciTh 3HaueHHs noxigHoi pynkuii f(X)=—-—— B Touwi
X X

X, =1

148. Yomy 10piBHIOE 3HAYEHHS MTOX1THOT (QyHKIIIT
f(x)= x° —12x ++/5 B Touwi X, =47

149. OGuuciTh 3HaueHHs noxianoi pynkmii f (X) =+/5X+1 y Toumi
3 abcuucoro X, = 3.

150. OOumcniTh 3HaYeHHs noxiaHo1 GyHkii f(X) = ¥4l g TOYIII
X, =1.

151 "o L it _Inx :
. 3HaiiniTh 3Ha4eHHs noxinHoi pyHkii f(X) = Z B TOYIII
X,=€.

152. OG6uHCTITh 3HaueHHS ToxXigHo1 GpyHKii f(X) =+/3x* —22X B
Touni X, =-1.

153. OGuucuits 3HaueHns noxiguoi ¢pynkuii f (x)=1In (X2 - 4X) B
TOYLI X, =5.

154, Yomy opiBHIOE 3HaueHHs moxinHoi Gyrkuii f(X)=In(5x+4)
y Toumi X, =27

155. O6uncith 3HauenHs noxiguoi gyrknii f(X) =cos® X B Toumi
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X

156. 3HaliTh 3HAYEHHS TOX1IHOT kuii f(X)=e? +e? y rouni
YH y

X, =0
. L 4x -3 .

157. 3HaIITh 3HAYCHHS MOX11HOT PyHKIiT f (X) = y TOYIII

X, =3
158. Jauo dyskuito f (x)=e*sin3x. 3uaiinits f'(0).
159. 3uaiiiTe npoMikku 3poctands ¢pyaxuii f(x) = x° —3x°.
160. 3HaiiiTh mpoMixku 3poctanss GyHkuii f (X)= 4x _25 :

X+

161. 3HaiiTh MPOMIDKKH 3pocTanHs GpyHkii f (X) =x%-27x.
162. 3HANUIITh TPOMIKKHU 3pOCTaHHS (YHKIIIT

f(x)=2x"—2x>—x*+2.

o . 3x—-2
163. 3HaiiziTh mpoMikku 3pocranHs Gynkuii f (X)= 3
X+

164. 3HaiiTh MPOMIKKH 3pocTanHs GpyHkiii f (X) =x*—x*—x+8.
165. 3HANUIITh TPOMIKKHU 3pOCTaHHS (YHKIIIT

f (x):—%x3+x2 +3x+8.
166. 3HaiiniTh mpoMixkku criaganuas pyukiii f(x) = (2X —1) e®*.
167. 3HaiAiITh NpoMiKkH cniafanHs yHkiii f(X) = x®—x?*-5x—3.
168. 3HANUIITh TPOMIKKH CHaiaHHs QYHKITT

f(x) L leions

3 2

169. 3HaiiniTe mpoMixkku criaganuas pyukiii f(X) = (3X —1) e,
170. 3naiinith npoMikku criaganus Gynkmii f(X) = 2x* —x*.
171. 3HaiAiTh npoMikkH cniananHs yHkiii f(X) = X2 —48X.
172. 3HaIITh MPOMIKKH criafaHHs GyHKIi f (X) =x*—2x3+x*-5.
173. 3HaiiTh TOUKY MakcuMymy GyHkiii f (X) =x"—4x%.
174. 3HaiiTh TOUKY MiHIMyMy GyHKIT f (X) =x*+3x%.
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175. 3HaiiTh TOUKy MiHIMyMy QyHKIiT f(X) = % x> —2,5x* +6x—1.

176. 3HaitaiTe Touky MiHiMymy ynkuii f(X) = x* — % x*.
177. 3HaiiiTh TouKy Makcumymy ¢ynkuii f(X) = % x*—x2.
178. 3Haiinite Touky MakcumyMy QyHkuii f (X)= % x>+ X2 —8x+7.
179. Yomy nopiBHIOE HaliMEeHIIe 3HaYeHHS (PYHKITIT
f (x) = 2x° —15%° + 24X + 3 na npomixkky [0;2]?
180. Yomy n0piBHIOE HaiOLIbIIe 3HAYCHHS (DYHKIIIT
f (X) =2x>—3x*>-12x+1 na POMIXKY [0; 3] ?
181. 3HalIITh HaOLIbIIe 3HAYSHHS PYHKIIT Y = X + 4 Ha TIPOMIKKY
X
[1;3].
182. Yomy nopiBHIOE HaiOLIbIIe 3HAYCHHS (DYHKIII1
f(x) =1+ 3x* — x* Ha npoMixKy [—1; 1] .
183. YoMy nopiBHIOE HalOIbIIE 3HAYCHHS PYHKIIIT

3
f(x)= X? —3x? +5x — 7 na npomixky [0;3]?

184. Yomy 10piBHIOE HailO1blIe 3HaUeHHS (QYHKIIIT
f (x) = x* —6x® +9x + 3 na mpomixky [0;2]?
4

185. 3HaiiiTh HaiibbIe 3HaueHHs QyHKIT f(X) = X? —9x? Ha
MIPOMDKKY [—1;2].

186. 3HaiiniTe HaliMeHIe 3uadeHHs pynkuii f (X)= % X% + % x? —6x
Ha npomixky [0;3].

187. 3Hai1iTh HaliMeHIlIe 3HaYeHHs] PYHKLIT Y = % + X Ha MPOMIXKKY
[-4;-1].
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188. YoMy 10piBHIOE HaliMEHIIIEe 3HAYEeHHS (QYHKIIT
f (X) = % x* —2x* + 3x —5 Ha IpOMiKKY [2;4] ?

1809. YoMy n0piBHIOE HaliMeHIIIe 3HaYeHHs DYHKIIIT
f (x)=2+3x*—x° na npomixky [-11]?
4
190. 3HaiIiTh HaitMeHIe 3HaYeHHs QyHKmii f (X) X 2x* Ha

MIPOMDKKY [0; 4].

191. 3HalAITh PIBHSAHHS JOTHYHOI 0 rpadika QyHKIii
f (X) = x3—-5x y TOULl 3 a0CLUCOI0 X, = 2.

192. Yucno 48 nonaiite y BUTIIAII CyMHU ABOX AOJATHHUX YHCEN TaK,
106 ix 100yTOK OyB HAHOUTBIIINM.

193. 3HaNIITh PIBHAHHS HOTHYHOI 10 rpadika GyHKIT

f(x)=4x- % x* y Touwi 3 abemucow X, = 3.

YacTuHa Tpers
Po3B’s13aHH: 3a/1a4 NOBUHHO MaTH OOIPYHTYBaHHs. Y HbOMY MOTPiOHO
3anycaTy MOCHiIOBHI JIOT1UHI /i Ta MOsICHEHHS, 3pOOUTH MMOCUJIaHHS Ha
MaTeMaTH4H1 (paKkTH, 3 AKUX BUIUIMBAE T€ YU 1HIIIE TBEPKEHHs. SIKIIO
noTpiOHO, MPOLTIOCTPYNUTE PO3B’A3aHHA CXeMaMu, TpadikaMu, TaAOIHIIMU.

194. 3HANUIITh TPOMIKKH 3pDOCTAHHS 1 CIIaJaHHS Ta TOUKH
excrpemymy ¢ynkmii f (X) = %

195. 3HANUIITh TPOMIKKH 3pDOCTAHHS 1 CIIaJaHHS Ta TOUKH
excrpemymy dynkuii f (x)= XZLZ

X“+5

196. 3HANUIITh TPOMIKKH 3POCTAHHS 1 CTIaJIaHHS Ta TOYKU
excrpemymy dynkuii f (X)= %

197. 3HANUIITh TPOMIKKH 3pDOCTAHHS 1 CIIaJaHHS Ta TOUKH
excrpemymy dynkmii f(X) = % .
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198. 3HANIIT TPOMIKKH 3pOCTaHH${ 1 CITafaHHA Ta TOYKHU

exctpemymy dyskiii f(X) = X +i

199. 3HaNIITh TPOMIKKH 3POCTAHHS 1 CIIQJIaHHS Ta TOYKH
excrpemymy ¢ynkuii f(x) = X .

200. 3HaNIITh TPOMIKKHM 3pDOCTAHHS 1 CTIaIaHHsI Ta TOYKH
excrpemymy pynkmii f(x) = X +1

201. 3HaANIITh TPOMIKKHM 3pDOCTAHHS 1 CLIQJaHHS Ta TOYKH

X
excrpemymy ¢ynkuii f(x)=xe 2.

202. 3HaNUIITh MPOMDKKH 3pOCTaHHS 1 CIIA/IAHHS TA TOUYKH
x* —8x
exkcrpemymy ¢ynkmii f(X) = ———.
X+1
203. 3HaNUIITh MPOMIKKH 3pOCTaHHS 1 CIIAIaHHS TA TOUYKH
2
X® —5X
exkcrpemymy ¢ynkmii f(X) = ———.
X+4
204. 3HaUIITh TPOMDKKH 3pOCTaHHS 1 CIIAIAaHHS TA TOUYKH
x +1
excrpemymy ¢ynkuii f(x) = 3
+
205. 3HalIITh TPOMIKKU 3pOCTaHH$I 1 Crla/laHHs Ta TOUYKHU

2
exctpemymy dyskiii f(X) = IX_

nx’
206. 3Hal1ITh TPOMIXKKHU 3pOCTAaHHS 1 CIa/laHHs Ta TOUKHU
X*+4
excrpemymy dyrkuii f (x) == 2
X —
207. 3Hal1ITh TPOMIXKHU 3pOCTAaHHS 1 CIa/laHHs Ta TOUKHU
X
excrpemymy dyrkuii f (x)=— 1
X —
208. 3HaIITh TPOMIXKKH 3pOCTAHHS 1 CIIaJIaHHs Ta TOYKU
X2
excrpemymy dyrkuii f (X)=— 1
X —
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209. 3HaNAITE TPOMIDKKH 3pOCTAHHS 1 CIIAJIaHHS Ta TOYKU

excrpemymy dyukuii f (x)= e
210. 3HaiaiTh abCUUCY TOUKH, Y AKii JOTHYHA 10 rpadika GyHKIIT

. ) 3
f(x)= X3 —x? —2X + 7 waxwmiieHa 70 oci abGCIuc i KyTOM & = T .

211. 3HalAITh PIBHSAHHS JOTHYHOI 0 rpadika QyHKIii
f (X) =+/4X —3 y Toulli 3 a0CLKCOIO X, =1.
212. 3HalAITh PIBHAHHS JOTHYHOI 0 rpadika QyHKIii
f (X) =0,4x* +3x -9, sKxa mapanenbpHa npsamiii Y =7X—8.
213. 3anumniTh piBHAHHS JOTHYHOI 0 rpadika QyHKIi
y = x> —3X + 2, sika mapajenabHa npamiii X— Y =5.
214. 3HalAITh PIBHSHHS JOTHYHOI 10 rpadika GpyHKIil
f (X) =v2x—3 y Touwi 3 abcuucoro X, =2.
215. 3HaNIITh 3HaYeHHs TOTUYHOT 110 rpadika GyHKIIT
f(X) =0,2x* + 4x —5, sKxa mapanensHa npaMii Y =6x—3.
216. 3anuuIiTe piBHAHHA JOTHYHOI 10 rpadika GyHKIil

y = X* — X + 3, AKa napanensHa npsamiit X+ y+3=0.
217. 3HaiiTh PIBHSIHHS JOTHYHOI 10 rpadika pyHkii f (X) =192Xx y
. V4
TOYIIl 3 a0CIUCOI0 X, = re
218. 3HaiiIiTh piBHAHHA T0THYHOI 10 rpadika ¢pynkmii f (X) = cos’® X
. V4
y TOYIII 3 a0CIUCOI0 X, = 2
219. 3HalAITh PIBHSIHHSA JOTHUYHOI A0 Tpadika QyHKIiT
1 .
f(x)=x° _EXZ —4 y TouIi 3 a6CIUCOr0 X, = 2.
220. 3HaIITh PIBHAHHS TOTHYHOI 10 rpadika GyHKIIT

f(x) =—X3—%X2 +4 y TouIi 3 abcuucow X, =2.

221. [oGynyiite rpadix Gpynxuii f (X) =./lgcosx .
222. [MoGynyiire rpadik Gpynkmii f(X) =27 -2.
223. 3HalAiTh HafiMeHIIIe 3HaYeHHs BUpa3y 15Sina +8cosa .
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224, [Tpu sikomMy 3HaUeHHI 8 HaliMeHIle 3HaYeHHs (QYHKIII{
f (x)=x*—2x+a nopisHroe 2?

225. [Ipu sskoMy 3HaYeHHI a mpsAMa X =a AUHTH Pirypy, oOMeKeHy
rpadikom pyHKUIl Y = 4 ta npsmumu Y =0,X =4;x =9, Ha aB1
X

PIBHOBEJIMKI YaCTHHH?
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